

Тушить пожары стали быстрее

В нынешнем году лесопожарная обстановка в Иркутской области существенно отличается от ситуации 2011 года. С начала пожароопасного сезона на землях лесного фонда региона произошло 853 пожара. Это в два раза меньше, чем в прошлом году.

Площадь пожаров и вовсе уменьшилась в шесть раз и составила 23 763 га. Об этом сообщил губернатор Приангарья Сергей Ерощенко на встрече с главой МЧС России Владимиром Пучковым. Глава региона подчеркнул, что в области установился низкий уровень пожароопасности, и действующих пожаров нет. Стабильная обстановка стала результатом ряда мер, предпринятых областным правительством и региональным управлением МЧС. Созданы шесть пожарно-химических станций, штат парашютно-десантной службы увеличен на 136 единиц, больше средств выделяется на профилактические мероприятия и авиамониторинг. Кроме того, в 2012 году увеличена заработная плата сотрудников служб, участвующих в борьбе с лесными пожарами.

Также Сергей Ерощенко и Владимир Пучков обсудили противопожарные мероприятия. Губернатор сообщил, что в Приангарье в настоящее время нет угрозы подтопления населенных пунктов и объектов экономики. На реках региона проводятся регулярные замеры уровня воды.

В Иркутской области летним паводкам подвержены Нижнеудинский, Шелеховский, Зиминский, Тулунский, Тайшетский и Казачинско-Ленский районы. Поэтому на проведение противопожарных мероприятий в 2012 году из областного бюджета было выделено 13,6 миллионов рублей.

Планируется завершить капитальный ремонт берегоукрепительных сооружений в посёлке Соляная на реке Бирюса в Тайшетском районе. На эти цели в рамках федеральной программы «Развитие водохозяйственного комплекса России в 2012-2020 годах» планируется выделить 24 миллиона рублей из федерального бюджета и более десяти миллионов из региональной казны, 1 миллион – из средств муниципалитета. Также планируется завершить строительство защитной дабы в посёлке Китой.

Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)